

### Zásahy hliadok MsP v 40. týždni

V týždni od 30. septembra do 6. októbra 2013 preverovali hliadky mestskej polície 2128 prípadov. Medzi nimi bolo aj 247 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 331 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 33.

K opodstatneným zisteným a riešením prípadom ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 184. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi Slobody zvierat a v jednom prípade zadržala muža po ktorom bolo vyhlásené policajné pátranie. V dvoch prípadoch našla hliadka mestskej polície stratené osobné doklady.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku riešili mestskí policajti v piatom bratislavskom okrese 5 prípadov. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 68 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 5 krát. Nedodržanie stanovených prevádzkových hodín riešili hliadky mestskej polície v dvoch prípadoch.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo pätnásť motoristov a štyri prípady sa týkali poškodzovania verejnej zelene. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho neduhu sa nedokázali vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 7 krát.

Štatistika mestskej polície ďalej hovorí, že blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 104 krát a najviac priestupkov zistili a riešili hliadky mestskej polície na Černyševského ulici a to 20.

#### **Hľadaný muž skončil nakoniec na polícii**

Na Kaukazskej ulici sa už dlhší čas skrýval medzi bezdomovcami 38-ročný muž z Mníška nad Hnilcom. V piatok podvečer ho tu ale našla jedna z hliadok mestskej polície. Po tomto mužovi bolo už dávnejšie vyhlásené policajné pátranie, preto jeho ďalšia cesta viedla na príslušné petržalské policajné oddelenie.